



抗击疫情 我们始终在一起

“我是党员，我就得上！”

——记郟县广阔天地乡邱庄村村委会主任黄召伟

“召伟，回去吃点儿饭吧！”

“再停半个小时，这会儿人多。”

1月29日上午，在郟县广阔天地乡邱庄村东头新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控志愿者服务站，将一骑摩托车陌生男子劝返后，该村妇联主席程军再次劝黄召伟回家吃饭。

黄召伟是邱庄村党支部副书记、村委会主任，今年48岁的他已经带队值勤了一个晚上。在程军的劝说下，他一直忙到当天上午9点半才回家，不到10点又回到了

服务站。

邱庄村位于广阔天地乡政府西侧800米处，村西侧和北侧属渣园乡，有239户1030口人。因为该村路口多，人车流量都比较大，自农历正月初一设卡以来，该村“两委”成员和全体党员全部上岗。“非常时期，年龄比我大的老党员们都出来值班了，咱不能落后啊。”黄召伟说。

“来，先测量一下体温，你不发烧全村人不是都放心了吗！”上午10点半，该村一村民从郟县县城买口罩回来，黄召伟例行

对其进行体温检测后，才准许其进村。

路人谁也想不到，面前这位工作严肃认真的黄召伟是一名癌症患者，患有甲状腺癌。2019年4月中旬，黄召伟在省人民医院被确诊为恶性甲状腺癌，当月下旬进行了手术。今年1月份在复查时，大夫说他有复发征兆，情况不是太好，暂时服药，如果进展不妙需二次手术。

“我们村从湖北省公安厅返回的有1人，从襄阳市返回的有3人，这些村民已解除隔离。但为安全起见，我们还是要求村

民少走动，不串门，对于外村人坚决不让进，确保疫情不进村。”该村党支部书记孙国群说，因为防控形势严峻，该村党支部研究决定41名党员全部上岗，分3班24小时轮流值勤，本想着黄召伟身体不好没给他排班，看到值班表后，他非要求给加上。

“我是党员，我就得上！现在正是疫情防控关键阶段，我们党员必须得带好头，充分发挥先锋模范作用，守护好人民群众的生命安全和身体健康。”黄召伟说。

(本报记者 张鸿雨)

为防控人员送茶叶蛋、方便面、苏打水 卫东区爱心商家助力疫情防控

本报讯(记者田秀忠 通讯员任世超)“哪有什么岁月静好，只不过是有人为我们负重前行，早上起床在楼上洗漱时就看到我们街道的工作人员在通往小区的路上布控。”1月27日上午，卫东区建设路街道黄楼社区商户李天柱在家人微信群里看到这条信息时并没太在意。从家到商店的路上，看到街道工作人员又是发放疫情宣传单，又是核查行人车辆信息，李天柱觉得自己也应该做点什么。

29日上午，李天柱和妻子贾艳花将500个茶叶蛋及10箱桶装方便面送到建设路街道办事处楼下。在李天柱的带动下，商户邢越鹏也送来10箱苏打水，一起送给疫情防控一线的工作人员。

“看着我们街道工作人员不畏严寒，放弃与家人团聚，我觉得这点东西不算什么。想着工作人员早上来得早，肯定顾不上吃早饭，饭店又关着门，这是昨晚我和老婆连夜煮好的茶叶蛋，不能让他们饿着肚子守护我们的健康。而且我和家人商量了，从今天开始，只要工作人员在这儿值守，我就天天送、顿顿送。东西不重要，但是代表我的心意。”李天柱质朴地说。

“根据省、市、区要求，我们街道安排机关和社区工作人员在居民区设卡值守辖区小巷、生活区，早班人员早上5点都起床往卡点赶，根本顾不上做饭，李先生的爱心解决了我们的一大难题。”建设路街道党工委副书记邵伟感激地说。

定时消毒防控疫情

1月29日，湛河区九里山街道叶刘村村民在村内喷打消毒液。

为进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，叶刘村在杜绝外来人口入村的情况下，组织村民每天两次在村内喷打消毒液，多措并举防控疫情。

本报记者 姜涛 摄

舞钢市：

春节期间加班加点 清运农村生活垃圾

本报讯(记者杨德坤)1月29日，舞钢市相关负责人介绍，针对春节期间农村生活垃圾量加大以及疫情防控处于关键时期，该市组织住建部门支援，对各村(社区)的生活垃圾进行集中排查清运。

由于受疫情防控以及其他原因影响，舞钢市各乡(镇、街道)农村生活垃圾量加大。为此，该市由住建部门牵头出台应急方案，由环卫处抽调城区环卫工人和车辆，兵分12路，加班加点、人歇车不停，在各乡(镇、街道)的有力配合下，对农村生活垃圾进行集中清运。

清运期间，各乡(镇、街道)组织人力、物力全力配合农村垃圾保洁清运，共收集生活垃圾100余车、转运近60车，共计600多吨。

卫东区五一路街道：

64名志愿者投入疫情防控

本报讯(记者田秀忠)1月28日，卫东区五一路街道迅速组织招募疫情防控志愿者。截至1月29日上午，辖区64名志愿者投入各社区疫情防控服务工作中，为打赢疫情防控阻击战提供坚强的组织保证。

志愿者们分包庭院，全方位登记排查，切实做好探亲返乡人员的摸底防控工作。建立辖区疫情防护网，对前期排查出的人员定时沟通，并在主次干道、人员密集处设置监测点，工作人员与志愿者24小时轮流值守，对来人登记询问，切实堵住新型冠状病毒传播渠道，同时对楼院进行消毒，发放《致群众的一封信》，宣传疫情防控知识，增强居民对新型冠状病毒相关情况的理性认知，正确对待疫情、科学防范，坚决做到“不造谣、不信谣、不传谣”。

滎阳镇卫生院：

为一线值守人员送上防疫中药茶

本报讯(记者邱爽)“谢谢，谢谢你们送来的中药茶。”1月29日上午9点，在宁洛高速平顶山新城区收费站疫情联防联控卡点，当拿到滎阳镇卫生院送来的预防新型冠状病毒感染的肺炎中药茶时，正在现场值守的示范区城管综合执法局静态交通管理中队队员庞新舟感动地说。

为应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情，滎阳镇卫生院积极行动，参考河南省卫生健康委发布的《关于河南省新型冠状病毒感染的肺炎中医药预防方案的通知》中公布的药方，和以国家卫健委、国家中医药管理局中医高级专家针对这次新型冠状病毒疫情的中医预防及诊疗方案提供的预防感染中药方为依据，28日组织医院值班人员收集整理药材，从当天中午一直熬制到夜晚11点半，终于完成首批300袋药品的熬制工作。

29日上午，滎阳镇卫生院工作人员把这份温暖的爱心送到示范区各疫情联防联控卡点，感恩各卡点一线工作人员的坚守和付出，叮嘱他们在高强度工作状态下加强自身防护，防范感染。



国网鲁山县供电公司：

加班加点为医疗救治定点医院增容供电

本报讯(记者常洪涛 通讯员张海洋 师亚)“这次县供电公司主动过来解决用电问题，又帮我们排查了线路，感谢他们。我们也将不辱使命，打赢这场硬仗，保障全县人民的生命健康。”1月28日，看到医院电力增容变压器恢复正常供电后，鲁山县人民医院传染病医院院长李冬梅说。

该县人民医院传染病医院作为河南

省新型冠状病毒感染的肺炎医疗救治定点医院，肩负着全县疫情救治工作，是针对此次疫情特设的隔离救治定点医院。当前，全市5例确诊病例中，该医院收治4例，医院床位也由原来的20多张增加到现在的40多张，新增的医疗和生活设备导致原有的供电线路不能满足用电需求，急需进行增容改造。

国网鲁山县供电公司了解情况后，第

一时间联系筹措所需物资，抽调精兵强将，快速完成现场查勘，制定详细施工方案。当天14时，一支12人组成的突击队和发电车进入现场。在经过严格的消毒、穿戴隔离服后，所有抢修人员、作业机械和发电车进入医院区域，紧张有序地开展增容改造。经过近3个小时的施工，成功将原先100千伏容量的变压器更换为200千伏安。

支援家乡抗击疫情 责无旁贷共渡难关

北京市宝丰商会爱心物资运抵宝丰

本报讯(记者田秀忠 通讯员杨国栋)1月28日下午6时左右，满载34000多只“爱心口罩”的车辆驶入宝丰县卫健委大院。

据随车前来的北京市宝丰商会秘书长李伟党介绍，疫情发生后，商会非常关注家乡疫情防控情况，成立了宝丰商会疫情防控捐赠工作组。27日中午，工作组通过微信和电话向商会发出倡议：尽商会会员企业所能，群策群力，调动一切可以调动的资源，向家乡输送抗击疫情所需的相关物资。

倡议发出后，得到了广大会员的积极响应，一天时间，商会就募集到50余万元的钱物。为了让这些物品尽快送抵家乡疫情防控一线，商会会员于28日上午10时从北京开车出发，将首批34000多只“爱心口罩”直送家乡。

29日上午，第二批2000套防护服、4000瓶消毒喷剂送到宝丰。随后，还有10万只防护口罩、1吨生物消毒液将陆续抵达宝丰。

北京市宝丰商会会长魏彤蓉表示：

“面对疫情，我们在外的宝丰子女责无旁贷，有钱出钱，有物出物，有车出车，有人出人，每个人拿出勇气和担当，行动起来，支援家乡打好这场疫情防控阻击战，众志成城，共渡难关。”

“商会送来的‘爱心口罩’等物资，对于我们防控工作来说是雪中送炭，更加坚定了我們做好疫情防控工作的信心和决心。”宝丰县疾病预防控制中心主任陈自伟表示，将在第一时间将口罩等物资全部分发至疫情防控一线的工作人员。

500余名基层网格员拉网式排查

示范区应滨街道全力做好疫情防控

本报讯(记者邱爽)“她，家里最近有没有人从湖北回来呀？有的话赶紧登记上报。”“大哥，今年就不要串门、走亲戚了，在家多陪陪父母孩子。”1月29日中午，记者在示范区应滨街道采访时了解到，根据疫情防控工作要求，应滨街道发挥基层网格制度优势，组织辖区500余名基层网格员走村入户开展拉网式排查，发动群众共同做好疫情防控。

“全区上下迅速行动、积极应对，我们的基层网格员们也是纷纷主动请缨，积极投身疫情防控阻击战中。”应滨街道党工委书记杨洪涛说，“发挥基层网格管

理员作用，加强邻里守望互助，有利于完善密切接触者隔离管理，能够及时发现和处置疫情。”

近日，应滨街道7个村3个社区及时落实上级疫情防控工作安排，在已经进行一轮摸排的前提下，组织基层网格员开展二次摸排，确保不缺一户、不漏一人、不漏一车，一旦发现情况及时上报处置。组织工作人员对健身广场、村委会办公室、垃圾桶、主要干道等重点区域进行全面消毒。关闭社区活动中心，避免人员集中，全力做好疫情防控。

同时，应滨街道针对辖区农村群众有

春节走亲访友的习俗特点，安排宣传车在辖区持续播放，广泛宣传新型冠状病毒肺炎的肺炎防控知识，确保做到家喻户晓、人尽皆知。在村、社区人口悬挂“春节期间谢绝走亲访友”“非本村人员禁止入村”宣传条幅，同时组织基层网格员加强进出人员的排查、检查、宣传、劝返并做好相关信息登记工作。

“现在是疫情防控的非常时期，村民们都十二分理解。”该街道南宋村网格员二宾说，疫情面前没有旁观者，没有局外人，只有我们大家团结一心、众志成城，才能一起打赢这场疫情防控阻击战。

90后驻村干部吴家宝 筹集千余口罩送村民

本报讯(记者常洪涛)1月29日上午，鲁山县人民法院驻下汤镇尹和庄村第一书记吴家宝来到村口检查点，给正在值勤的村医和村民送去急需的口罩。

目前，鲁山县正处在打赢疫情防控阻击战的关键时刻，口罩成为急需物资。吴家宝了解到尹和庄村村民缺乏口罩的情况后，从大年初二(1月26日)开始设法筹集口罩，自己又发动在城区采购了一部分，又发动亲戚朋友捐助了一部分。28日晚，吴家宝驱车将筹集到的1017只口罩送到尹和庄村。29日上午，吴家宝与村“两委”干部将口罩免费发放给村民。

吴家宝是一名90后，驻村两年多来，他带领驻村工作队队员为尹和庄村协调资金安装太阳能路灯，修建桥梁、护堤堰和蓄水池等，改善了村民生活生产条件；动员扶持村里的养蜂大户成立尹和原聚百花蜂蜜产业基地，吸收多名贫困村民入股或在基地务工，目前基地占地4.5亩，形成“产、储、展、销”一体化生产模式；蜂蜜产品远销北京；帮助村里发展香菇、柿子、花椒等脱贫产业。

尹和庄村村医程瑞坤说：“太感谢吴书记了，真是帮了我们的大忙，这些口罩能发挥大作用。”

宝丰县石桥镇爱心人士 捐赠口罩助力防控疫情

本报讯(记者田秀忠 通讯员郭源冲)“口罩是咱老百姓防控的必备物品，知道有的村民还没买到口罩后，我就想着为抗击疫情作一点儿贡献。”1月28日，家住宝丰县石桥镇兴隆村的肖亚磊和余亚初自费买回1000只口罩送给村民。

石桥镇党委、政府高度重视新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，全面排查，加强监测，严密监控，利用多种宣传形式普及疫情防控知识，科学指导群众正确认识和预防疾病，做好个人

防护。

目前，该镇已向28个行政村发放了酒精、洗手液、口罩、消毒喷雾等防护用品，收到镇爱心人士捐赠的1500只口罩和其他物品。

“面对疫情，我镇爱心人士雪中送炭，让我们更有信心同舟共济、共渡难关。下一步，我镇将继续绷紧疫情防控之弦，推动疫情防控工作落实落细，有序开展各项疫情防控工作，切实保障全镇人民群众生命健康安全。”该镇有关负责人介绍。



深入排查防控疫情

1月28日，新华区湛北路街道朝阳社区工作人员在一个家属院进行排查登记。

连日来，新华区各街道组织

工作人员深入辖区各个院落，开展新型冠状病毒感染的肺炎疫情排查登记工作，提醒居民做好防控措施。本报记者 姜涛 摄

关于调整营业时间的公告

尊敬的客户：

感谢您一直以来对市郊联社的支持与厚爱！

根据《国务院办公厅关于延长2020年春节假期的通知》精神和当前新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作新形势，为确保广大客户及员工健康，市郊联社对各营业网点春节假期营业时间进行调整，现将有关事项公告如下：

一、各营业网点营业时间延长至2月2日(农历正月初九，星期日)。2月3日(星期一)恢复正常营业。

二、休业期间，我社自助服务设备、手机银行与网上银行等正常运营。

疫情防治，举国同心。由此给您造成的不便，敬请谅解！请广大客户相互转告。

恭祝广大客户新春快乐，健康平安，阖家幸福！

特此公告。

平顶山市市郊农村信用合作联社 2020年1月29日